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¿Cuál de las siguientes gráficas es una función en términos de  x ? 5
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El volumen de un cubo es igual a   
 

Si las medidas del cubo se reducen a la
mitad, ¿cuál expresión representa el
volumen del cubo resultante?

6
64 centímetros cúbicos.
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La siguiente tabla contiene pares
ordenados de la función    

  

¿Cuál de las siguientes frases describe
MEJOR el conjunto de valores  
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f x( ).

x f(x)
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el alcance de   f x( )

el dominio de   f x( )

los valores de los interceptos en el eje y 
de   f x( )

los valores de la variable independiente 
de   f x( )
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De acuerdo con las respuestas de los
participantes de una encuesta, se
determinó que los resultados eran
inválidos debido a que las preguntas en el
formulario eran confusas. 

¿Qué tipo de error ocurrió?

8
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de cobertura

de medición

de muestreo

de respuesta
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A continuación se muestra la gráfica de
una ecuación lineal. 

  

¿Cuál par ordenado forma parte de la
recta?
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Usa la ecuación a continuación para contestar las siguientes preguntas. 

  

A. Despeja la ecuación para x. Demuestra el procedimiento utilizado para determinar tu
respuesta.

B. ¿Cuál es el valor de x cuando   Demuestra el procedimiento utilizado para determinar
tu respuesta.

No olvides contestar todas las partes de la pregunta en la hoja de contestaciones.

10

2 3 4 7x x y y− − + +=

y = 0?
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A continuación se muestran las
coordenadas de los vértices del
cuadrilátero  ABCD que está trazado en un
plano cartesiano. 

A(0, 0),     B(3, 0),     C(3, 3),     D(0, 3)

¿Cuánto mide la diagonal AC?

11
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D

   unidades18

   unidades12

6 unidades

3 unidades
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¿Cuál ecuación es equivalente a la que se
muestra a continuación? 

  

12

y x− += −1 5 2( )

A
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C

D

  y x= − +5 3

  y x= − −5 11

  y x= − −5 9

  y x= − +5 1
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El valor de venta de una fotocopiadora
después de  t años de estar en uso se calcula
usando la función lineal   

 ¿En cuánto tiempo el
valor de venta de la fotocopiadora es cero? 

14

S t t( ) , .= − +700 3 500

A

B

C

D

5 años

700 años

3,500 años

0.5 años
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Una estación de radio va a realizar una
encuesta entre jóvenes de 18 a 29 años de
edad, con fines de determinar el tipo de
música favorita de los jóvenes de esas
edades. La encuesta será realizada entre
amigos de los empleados de la estación de
radio.

¿Cuál de las siguientes razones podría ser
la MAYOR fuente de sesgo de los
resultados de esta encuesta?

13

A

C

D

B

incluir solo a los amigos de los empleados
de la estación de radio

que los empleados de la estación de radio
realicen la encuesta

que la encuesta sea ordenada por una
estación de radio

limitar la encuesta a jóvenes de 
18 a 29 años
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La siguiente gráfica muestra los vértices
del paralelogramo  ABCD . 

  

¿A cuántas unidades de distancia se ubica
el vértice C del vértice D?

Anota tu respuesta en la cuadrícula que
está en la hoja de contestaciones. No olvides
llenar los círculos correspondientes.
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¿Cómo se escribe la siguiente expresión en
su forma más simple? 
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¿Cuál expresión es equivalente a   
 

18
2 502x − ?

A
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D

  25 1 1( )( )x x+ −

  2 5 5( )( )x x+ −

  2 5 10( )( )x x+ −

  5 2 5( )( )x x+ −
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¿Qué propiedad de los números reales se
muestra a continuación?

 

15

2 3 3 3 3 2 3( )( ) + ( )( ) = +( )

A

B
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D

asociativa

conmutativa

distributiva

identidad
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¿Cuál de las siguientes gráficas representa una relación que NO es una función de x?19
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La altura de un prisma mide 
6 centímetros. El prisma se agrandó
proporcionalmente de manera que el
nuevo prisma midiera 18 centímetros de
altura. 

¿Cuánto mayor es el volumen del prisma
que se agrandó en relación al prisma
original?

20

A

B

C

D

3 veces

9 veces

12 veces

27 veces

PARA

PR870070_Gr8Math_RIB_G8 Math RIB  1/16/15  7:47 AM  Page 10



Esta página se dejó en blanco intencionalmente.

PR870070_Gr8Math_RIB_G8 Math RIB  1/16/15  7:47 AM  Page 11



Esta página se dejó en blanco intencionalmente.

PR870070_Gr8Math_RIB_G8 Math RIB  1/16/15  7:47 AM  Page 12



PR870070_Gr8Math_RIB_G8 Math RIB  1/16/15  7:47 AM  Page 13



PR870070_Gr8Math_RIB_G8 Math RIB  1/16/15  7:47 AM  Page 14


